

# 首秀就是生死战 亚森:用聪明赢取三分

中超联赛第13轮 河南建业 VS 延边富德 2017年6月17日 19:35 航海体育场·郑州



本报讯 该来的总要来。仅仅上任四天,建业的新任主帅亚森就必须面临一场严峻的考验:今天晚上,河南建业将在主场迎战延边富德队。这是一场事关生死的六分大战,面对自己的“首秀”,亚森在坦言自己“并不是魔术师”的同时,也表示会让队员踢得更聪明,以此来赢得至关重要的三分。  
郑报融媒记者 郭韬略

## 球队会有改变

从6月13日正式上任之后就马上赶到基地和队员见面,到昨天的赛前发布会,亚森满打满算也只是在队中待了3天,他亲自带的训练课只有两堂。两节的训练课,亚森能把队员认清楚就已经不容易,更不用奢谈技战术层面的变化。

亚森坦言:“我并不是魔术师,不可能让队伍发生很大的变化,但是从两堂训练课中,我也感受到了队员的欲望和决心,我们也做好了准备,全力以赴去争取胜利。”

虽然时间短,但确实是任务重,亚森对于球队目前的状况以

及队伍必须达到的目标也非常清楚:“这是一场非常关键的比赛,要取得胜利,我们在保持以往固有的侵略性的同时,还必须踢得更聪明一些,我会教给队员怎么去踢,明天的比赛,我相信你们是能够看到一些变化的。”

## 萨利赫因伤缺阵

早前在马来西亚一脚直接任意球“结果”了国足的叙利亚外援萨利赫,在赛后顿时成为焦点人物,甚至引起了众多中国球迷的“公愤”。而在其他地方的球迷纷纷到建业的官方微博下留言要求“解雇萨利赫”的同时,河南球迷则对这位“仇家”寄予了厚望,希望他能在联赛中延续自己的好状态,帮助建业尽快走出泥潭。

然而,这位外援在赛前却让让大家失望了:因为在世预赛中

腿拉伤,他至少要休养三周,这意味着他将至少缺席建业的四场联赛和一场足协杯的比赛。

萨利赫的缺席固然让亚森少了一个选择,但从另一方面却也解决了一个难题:外援如何选择。由于巴索戈要代表喀麦隆国家队出战联合会杯,同样会长时间缺席联赛。这样一来,建业只有3名外援可用,亚森实际上是选无可选,这样倒是可以专注地用戈麦斯——多奇卡尔——哈维尔这条中轴线去重建球队了。

刚刚从捷克国家队归来的多奇卡尔,也对比赛充满了期待:“虽然在此之前我缺席了球队的好多场比赛,也是刚从国家队回来两天,但自己的状态挺好,已经做好了上场的准备,也有信心和全队一起去争取胜利。”

其实亚森所要解决的不只是一个伤病的问题,柯钊和外力本场比赛都将因伤而无法出场,这让球队的左边后卫人手紧缺,不过亚森表示自己已经有了合适的人选。

## 前功勋球员助力教练组

此前只身上任的亚森,今天也将迎来自己的两位助手:助理教练特兰切夫和亚历山大。两位助教都有着相当辉煌的履历,尤其是曾经入选过保加利亚国家队的特兰切夫,2006和2007赛季曾经在建业队效力,是球队中超和保级功臣。司职中后卫的特兰切夫当年能攻善守,是队内不可或缺的绝对主力,更重要的是,他给队伍带来了先进的足球

理念,让当时队内的诸多年轻球员,尤其是他的两位搭档赵鹏和吴昊都受益匪浅。特兰切夫当之无愧是建业队史上的功勋球员,也是球队历史上引进的最成功的外援之一。特兰的此次回归,将会负责球队的防守训练,亚森的另外一名助手亚历山大曾担任过保加利亚队各级青年队的主教练,也是成年队的助理教练,他将负责队伍体能以及技

战术的训练。

因为航班原因,原定周四就能到队的两位助理教练昨天还滞留在深圳,今天将改乘高铁抵达郑州,赛前应该能和全队会合。随着特兰和亚历山大的到来,建业队的新教练班子将搭建完毕,原先队内的助理教练陈文杰和丹麦籍守门员教练易普森将继续留任,其他的助教均已经离开。

## 遭遇高原反应

# 全运会对四川 朱婷休赛一场

新华社电 记者从河南省球类运动管理中心了解到,15日晚在云南禄丰举行的全运会女排附加赛河南队对阵辽宁队的比赛结束后,河南女排当家球星朱婷出现较为严重的高原反应,被送往医院,已于16日凌晨出院,将缺席16日晚对阵四川队的比赛。

河南女排主教练詹海根说,在15日与辽宁队比赛的第三局快要

结束的时候,朱婷感到身体不适被换下场,比赛结束后高原反应更加明显,就被送到了医院,经过输氧、补充能量,已于16日凌晨出院。

“但是鉴于目前她的身体状况,她将不参加今晚与四川队的比赛,至于她能否参加以后的比赛还要看她的身体情况。”詹海根说。

在15日的比赛中,虽然朱婷独得30分,但河南女排依然

以0:3负于辽宁队。

在2015~2016赛季全国女排联赛中,河南女排在云南与云南队进行比赛时,朱婷也曾因严重高原反应被抬下赛场,当时的场面让人揪心。

朱婷是中国女排的绝对主力,是中国女排里约奥运会夺冠的核心球员,被评为里约奥运会女排最有价值球员。

## 郑州市中小學生毽球比賽結碩果 毽球“青藍工程” 有望啟動



经过6个双休日的征战,郑州市第七届毽球锦标赛暨郑州市中小學生毽球比賽近日圓滿結束。本次比賽設郑州市體育館賽區和鄭州中學賽區,經過478場的比赛,決出了各組的一二三等獎,共有141支中小學生毽球隊參加本次比賽。比賽結束了,圍繞着這次創紀錄的比賽,將組織高水平的成年隊與學校毽球隊接成對子,開展“青藍工程”,通過高水平的對抗全面提高中小學生毽球的競技水平。

賽事裁判長樊朝輝說,今年的中小學生毽球賽可謂“千人校園論毽”,創歷史參賽隊伍最多,參賽人數最多。但隊伍水平參差不齊,像61中、16中、7中、34中、優勝路小學水平較高,已經由平推型轉型為進攻型運動隊,並且多次參加全國比賽,成績斐然。還有一些球

隊由於各種原因,技戰術水平還相對落后,基本功和身體素质的培养还可以通过训练再上一个台阶。下一步,考虑组织高水平的成年队与学校毽球队结成对子,开展“青蓝工程”,这不仅仅是毽球技战术的传承,更是民族文化的弘扬。

郑州市教育局体卫艺处处长高百中介绍,像毽球这样的民族体育在校园开展日益蓬勃,给青少年提供了更多可终身锻炼的方式方法。这些年来,开展毽球运动的学校越来越多,尤其是今年我市命名42所毽球示范校以及61中、柳林镇五小这两所学校荣获全国毽球运动示范校,都说明郑州市毽球进校园工作卓有成效,这也正是民族体育的魅力所在。

郑报融媒记者 王梓

## 俄罗斯世界杯 确定没有中国裁判

作为俄罗斯世界杯的“预演”,新一届国际足联联合会杯比赛将于6月17日在俄罗斯揭幕。国际足联此前也公布了本届赛事的裁判员执法名单。在9名国际主裁中,有两人来自亚洲,中国足协无裁判参与执法。亚足联传来的信息显示,执法明年世界杯正赛的主裁、助理裁判队伍中也不会出现中国裁判的身影。过去几年,由于中国足协在年轻裁判培养方面付出巨大努力,包括傅明、马宁、王迪在内的多名年轻优秀裁判员进入国际执法舞台,只不过由于在以往几年中国裁判在亚足联序列赛事中的执法场次相对有限,他们进入亚足联精英裁判阵容的时间相对较短,因此他们依然需要保持上升势头,2022年世界杯才是他们圆梦世界杯的最佳时机。

2017年联合会杯足球赛将于本月17日到7月2日在俄罗斯举行。9组普通执场裁判及8名视频助理裁判(VAR),

共35名裁判将参与本次赛事的执法。其中两组裁判来自亚洲,分别来自沙特阿拉伯及伊朗,唯一一名担任视频助理裁判的亚洲籍裁判是亚足联“金哨”、乌兹别克斯坦人伊尔马托夫,中国足协在册裁判无缘本次赛事执法。

毫无疑问,进入亚足联精英裁判阵营的傅明、马宁、王迪3人是目前中国足协在册主裁中最有希望染指世界大赛执法的“希望之星”。不过,在频繁亮相国际执法舞台前,他们仍需要在中超、足协杯等国内序列赛事中保持稳定而优异的发挥。到本赛季中超12轮战罢,包括上述3人在内的7名中国足协在册国际主裁的执法情况总体良好。不过由于国内职业俱乐部和足球从业者对判罚规则的理解与认识存在“内外差别”,因此年轻国际裁判们仍需要承受巨大的执法压力。他们还需要精益求精,将失误率降到最低点。北青